

生活中处处都可节能减排



节能减排是时下最热门的话题之一。其实,每一个家都是能源利用和排放的个体,关系着节能和排放的总量,如何让居家生活更加节能,是我们每一个人义不容辞的责任和义务。据了解,现在有不少家装公司正在研究和实践如何在装修中贯彻节能减排的思想。

如果你以为现在记者要给你介绍的节能窍门还是利用洗米、洗菜水来冲马桶这种“小儿科”,那就大错特错了,不过这一招还是跟冲马桶有关。钟凯丽装饰营销总监张东才说,喜欢淋浴还是泡澡,这本是个人喜好,但用浴缸泡澡,泡澡的水用来冲马桶,却能节省不少水。据介绍,只需多加一个连接马桶与浴缸之间的进水口,浴缸里的剩水就可以直接引到马桶的水箱内。“马桶的进水分别与自来水

和浴缸相连,阀门往一边打,就来自来水上水,往另一边打,就从浴缸进水。如果你是一个喜欢常年在家泡澡的人,平均下来,一年至少能节约50吨水。”

第二个窍门是用来省电。据张东才介绍,市面上现在新出了一种亮光材料可以用于家庭装修。这种亮光材料能够在黑暗中发光,有不同的种类不同的颜色可供选择。如果在马桶背面的墙上装上一块这种亮光材料,夜里起来上厕所的时候,它发出的光亮足够照明,可以不用再开灯了。如果在客厅使用这种材料,晚上看电视或是对光线要求不高的时候,也可以不用开灯,节省省电。按100平方米的房子计算,使用亮光材料每年可以省下的电费约为:100×0.002千瓦×4小时×

0.53元/千瓦时×30天×12月=152.64元。

如果你足够细心,在装修和生活中,能够节约的资源何止这么多?

现在的装修,几乎每家的客厅、卧室都要安装主灯、辅灯、装饰灯,一个回路一定要用多个开关来控制,防止一开就把所有光源打开了。灯泡最好全部选择节能型的,要知道,一个13W的节能灯亮度和60W的白炽灯是相同的,可白炽灯有60%的能量被钨丝损耗了。在选择空调时,可以遵循这样的原则,每个平方0.1P,这样卧室、客厅需要多大功率的空调,自己就一目了然了。所有电路都该选择最短路径连接,不仅能减少电阻,还能降低维修成本。

为了减少水路的阻力,从客

厅到阳台的水路上,一定要加一个弯头。如果家里有两个卫生间,热水器应安装在引水较为方便的那个卫生间。在购买马桶时要注意,水箱储水量在1.5升~1.8升就能够满足一般家庭需要了。出于节省空间的考虑,张东才还推荐业主主卫装成玻璃卫生间。“如果是砌砖,厚度一般是20厘米,但玻璃一般只要12厘米。可以省下不小的空间。”玻璃卫生间还省去了砌墙砖和做防水的钱,最大的好处是可以直接利用主卧的光线。“不论是白天冲凉还是晚上洗澡,主卧的自然光或灯光,就足够照亮玻璃卫生间了。”此外,正确地使用窗帘也能节能。不少家里都会安装两层窗帘,夏天拉上亮色的可以隔热,冬天拉上深色的可以吸热。 快报记者 童婷婷

CARB 美国CARB认证

FSC 国际森林认证

CE 欧盟CE认证

ISO14001 环境体系认证

绿胜E0级CARB板材

品牌≠品质, 品质铸就品牌!
绿胜系列板材, 敢于挑战任何同类产品!



绿胜E0级CARB板环保指标包检测,
任意一张环保检测不达标, 10倍赔付!

南京各大装饰公司指定用材

网址: www.njlsbc.cn

翼超装饰 和谐之家
www.2688yc.com

先体验后装修——轻松感受全新家居理念

3.98万元精装130m²和谐之家

和谐之家套餐, 市场价值5.78万元劲省1.8万元, 让你轻松拎包入住。



先体验后装修——398套餐咨询会

[时间] 本周六、日 9:00—17:30 [地点] 新街口正洪大厦17层

[报名热线] 84716727 [活动期间] 美的Midea 10万元家电送完为止 详情见店堂公告

3.98万元包含什么?

到翼超装饰公司您可以看到39800元精装套餐详细报价, 以130平方米为例, 三室二厅二卫一厨, 人工+主材+辅材合计工程直接费用39800元, 很实惠, 比同等质量、同等工艺、同等服务的装修节约30%。项目中包括乳胶漆、门、门套、门锁、地板、瓷砖、厨房橱柜、吊顶、洁具、衣帽间、衣柜、厨房、卫生间水嘴、水槽等主材在内, 就连马桶刷、抽纸盒、毛巾架、肥皂盒这些小东西也包含在内。其中瓷砖、地板、洁具、锁都有多种品牌可以选择。报价中都清楚标明了材料、名称、品牌、规格、质量等级、单价、工艺标准, 一清二楚。地板有“俊嘉”“郎博”“爱诺法森”“奥德克”等, 洁具有“华盛”“美标”或“箭牌”等, 墙地砖有“马可波罗”“百特”“欧派”“威迪斯”“奥米茄”……餐中所用的材料都是目前装饰市场上公认的一线品牌材料。

选择3.98万元和谐之家套餐还需要理由吗?

- 1、先体验后装修独此一家**
装修前根据您的要求, 为您量身定做, 在施工前让您看到未来新家, 全景体验和之家套餐, 最有说服力。
- 2、一线品牌主材悉数囊括**
翼超公司采用集团采购或包销方式采购材料, 价格最有保障。从而降低材料供货成本, 加上我们长期坚持“客户多一点, 利润少一点”的薄利多销的原则, 中间差价、毛利都统统让给客户。
- 3、第三方监理更有保障**
客户选择第三方监理, 监督施工全过程以及材料的到场验收、隐蔽工程验收、阶段工程验收、竣工验收。监理费用由翼超支付。公平、公正、合理。完全保障客户利益。
- 4、省时省力更省钱**
翼超一直倡导透明消费, 全景家居体验馆在设计、价格、材料上彻底解决了家装消费给客户带来的遗憾, 在家居馆现场就能看到全部材料, 翼超电脑选材系统更是琳琅满目让你从容选择。而且售后服务上只面对翼超一家, 无需面对众多材料商。在大宗材料选购上双重质保更加放心。材料的运输、退、补、换货都有翼超负责免费完成, 省去客户的很多财力、精力和时间。



翼超装饰
全景家居体验中心 新街口正洪大厦17层
咨询专线: 84703777 84716727